中国共产党山阴县委员会统一战线工作部

(部门)

2024年度部门预算公开

目 录

第一部分 概况	
一、本部门职责	1
二、机构设置情况	1
第二部分 2024年部门预算报表	2
表一2024年预算收支总表	2
表二2024年预算收入总表	4
表三2024年预算支出总表	6
表四2024年财政拨款收支总表	7
表五2024年一般公共预算支出预算表(不含上年结转)	9
表六2024年一般公共预算安排基本支出分经济科目表(不含上年结	转)11
表七2024年政府性基金预算收入表(不含上年结转)	13
表八2024年政府性基金预算支出表(不含上年结转)	14
表九2024年国有资本经营预算收支预算表(不含上年结转)	15
表十2024年财政拨款安排"三公"经费支出预算表	15
表十一2024年财政拨款安排机关运行经费预算表	16
表十二2024年项目支出预算表(本年预算)	17
表十三2024年项目支出预算表(上年结转)	18
第三部分 2024年度部门预算情况说明	19
一、部门预算收支数据变动情况及原因	19
二、收入预算情况说明	19
三、支出预算情况说明	20
四、财政拨款收支预算总体情况说明	20
五、一般公共预算支出情况说明	20
六、一般公共预算基本支出情况说明	21
七、"三公"经费增减变动原因说明	21
八、机关运行经费增减变动原因说明	21
九、政府采购情况	22
十、绩效管理情况	22

第四部分 名词解释	44
(二) 其他	34
(一)政府购买服务指导性目录	34
十二、其他说明	34
十一、国有资产占有使用情况	34

第一部分 概况

一、本部门职责

属县委直接管理的科级行政建制,主要职责包括: (一)贯彻落实加强党对统一战线工作集中统一领导的要求,发挥县委在统战工作方面的作用,了解情况、掌握政策,巩固壮大最广泛的统一战线。(二)调查研究统一战线的理论、政策和法律法规,及时向县委报告统一战线工作情况,提出开展统一战线工作的意见和建议,统筹协调和指导各部门各单位统一战线工作。(三)负责发现、培养党外人士。

- (四)贯彻落实党的宣传工作方针,统筹推进统一战线宣传工作,拟订统一战线宣传工作规划并组织实施,研判涉及统一战线的舆情并协调有关部门应对处置。
- (五)负责联系各民主党派,通报情况、反映意见,选拔培养新一代代表人物,做好支持民主党派履行职责、发挥作用的工作。(六)贯彻执行民族工作的法律、法规和方针、政策。根据分工做好少数民族干部工作,依法管理民族事务,全面促进民族事业发展。(七)统一管理全县宗教工作,巩固和发展党同宗教界的爱国统一战线。(八)负责联系、培养无党派代表人士,支持、帮助无党派人士加强自身建设、发挥作用。(九)参与拟订、推动落实鼓励支持非公有制经济发展的方针,政策,调查研究非公有制经济人士情况并提出建议,促进非公有制经济健康发展和非公有制经济人士健康成长。(十)统一管理全县侨务工作贯彻落实党的侨务工作方针政策,保护华侨和归侨侨眷在县内的合法权利和利益。(十一)完成县委交办的其他任务。(十二)加强县委统战部的统一归口协调管理职能,加强对民族、宗教、海外统战工作的集中统一领导,将民族、宗教、侨务行政职能与统战职能有效整合,优化职责配置,提高工作效能。

二、机构设置情况

本部门除本级外,下设山阴县统战工作联络中心1个全额事业单位。内设综合办公室、民主党派和党外知识分子工作科、民族宗教工作室、侨务工作室。

第二部分 2024年部门预算报表

预算公开表1

2024年预算收支总表

部门名称:中国共产党山阴县委员会统一战线工作部(部门)

收入		支出					
项目	2024年	项目	2024年合计	当年预算安排	上年结转 安排		
一、一般公共预算	276. 93	一、一般公共服务支出	199. 23	199. 23			
二、政府性基金预算		二、外交支出					
三、国有资本经营预算		三、国防支出					
四、财政专户管理资金		四、公共安全支出					
五、单位资金		五、教育支出	27. 00	27. 00			
		六、科学技术支出					
		七、文化旅游体育与传媒支 出					
		八、社会保障和就业支出	32. 88	32. 88			
		九、社会保险基金支出					
		十、卫生健康支出	7. 02	7. 02			
		十一、节能环保支出					
		十二、城乡社区支出					
		十三、农林水支出					
		十四、交通运输支出					
		十五、资源勘探工业信息等 支出					
		十六、商业服务业等支出					
		十七、金融支出					
		十八、援助其他地区支出					
		十九、自然资源海洋气象等 支出					
		二十、住房保障支出	10.80	10.80			
		二十一、粮油物资储备支出					
		二十二、国有资本经营预算 支出					
		二十三、灾害防治及应急管 理支出					
		二十四、预备费					
		二十五、其他支出					
		二十六、转移性支出					
		二十七、债务还本支出					

		二十八、债务付息支出			
		二十九、债务发行费用支出			
		三十、抗疫特别国债安排的 支出			
本年收入合计	276. 93	本年支出合计	276. 93	276. 93	
上年结转		年终结转			
收入总计	276. 93	支出总计	276. 93	276. 93	

2024年预算收入总表

部门名称:中国共产党山阴县委员会统一战线工作部(部门)

	项目		本年收入				1 611.66	
科目编码	科目名称	合计	一般公共预算	政府性基金	国有资本经营预 算	财政专户管理资 金	单位资金	上年结转
	合计	276. 93	276. 93					
201	一般公共服务支出	199. 23	199. 23					
20123	民族事务	12.00	12. 00					
2012304	民族工作专项	12. 00	12. 00					
20128	民主党派及工商联事务	15. 00	15. 00					
2012899	其他民主党派及工商联事务支出	15. 00	15. 00					
20134	统战事务	172. 23	172. 23					
2013401	行政运行	135. 73	135. 73					
2013402	一般行政管理事务	7. 50	7. 50					
2013404	宗教事务	29. 00	29. 00					
205	教育支出	27. 00	27. 00					
20508	进修及培训	27. 00	27. 00					
2050803	培训支出	27. 00	27. 00					
208	社会保障和就业支出	32. 88	32. 88					
20805	行政事业单位养老支出	31. 11	31. 11					
2080501	行政单位离退休	9. 52	9. 52					
2080505	机关事业单位基本养老保险缴费支出	14. 39	14. 39					
2080506	机关事业单位职业年金缴费支出	7. 20	7. 20					
20808	抚恤	1. 33	1. 33					
2080801	死亡抚恤	1. 33	1. 33					
20899	其他社会保障和就业支出	0. 44	0. 44					
2089999	其他社会保障和就业支出	0. 44	0. 44					
210	卫生健康支出	7. 02	7. 02					

21011	行政事业单位医疗	7.02	7. 02			
2101101	行政单位医疗	3. 57	3. 57			
2101102	事业单位医疗	2. 28	2. 28			
2101199	其他行政事业单位医疗支出	1. 17	1. 17			
221	住房保障支出	10.80	10.80			
22102	住房改革支出	10.80	10.80			
2210201	住房公积金	10. 80	10.80			

2024年预算支出总表

部门名称:中国共产党山阴县委员会统一战线工作部(部门)

	项目	:	2024年预算数	
科目编码	科目名称	合计	基本支出	项目支出
	合计	276. 93	185. 10	91. 83
201	一般公共服务支出	199. 23	135. 73	63. 50
20123	民族事务	12.00		12. 00
2012304	民族工作专项	12.00		12. 00
20128	民主党派及工商联事务	15. 00		15. 00
2012899	其他民主党派及工商联事务支出	15. 00		15. 00
20134	统战事务	172. 23	135. 73	36. 50
2013401	行政运行	135. 73	135. 73	
2013402	一般行政管理事务	7. 50		7. 50
2013404	宗教事务	29. 00		29. 00
205	教育支出	27. 00		27. 00
20508	进修及培训	27. 00		27. 00
2050803	培训支出	27. 00		27. 00
208	社会保障和就业支出	32. 88	31. 55	1. 33
20805	行政事业单位养老支出	31. 11	31. 11	
2080501	行政单位离退休	9. 52	9. 52	
2080505	机关事业单位基本养老保险缴费支出	14. 39	14. 39	
2080506	机关事业单位职业年金缴费支出	7. 20	7. 20	
20808	抚恤	1. 33		1. 33
2080801	死亡抚恤	1. 33		1. 33
20899	其他社会保障和就业支出	0. 44	0. 44	
2089999	其他社会保障和就业支出	0. 44	0.44	
210	卫生健康支出	7. 02	7. 02	
21011	行政事业单位医疗	7. 02	7. 02	
2101101	行政单位医疗	3. 57	3. 57	
2101102	事业单位医疗	2. 28	2. 28	
2101199	其他行政事业单位医疗支出	1. 17	1. 17	
221	住房保障支出	10. 80	10. 80	
22102	住房改革支出	10. 80	10. 80	
2210201	住房公积金	10.80	10.80	

2024年财政拨款收支总表

部门名称:中国共产党山阴县委员会统一战线工作部(部门)

收入		支出						
	A 25T	ef. 17		金額	Ę			
项目	金额	项目	小计	一般公共预算	政府性基 金预算	国有资本经营 预算		
一、一般公共预算	276. 93	一、一般公共服务支出	199. 23	199. 23				
二、政府性基金预算		二、外交支出						
三、国有资本经营预算		三、国防支出						
		四、公共安全支出						
		五、教育支出	27. 00	27. 00				
		六、科学技术支出						
		七、文化旅游体育与传 媒支出						
		八、社会保障和就业支 出	32. 88	32. 88				
		九、社会保险基金支出						
		十、卫生健康支出	7. 02	7. 02				
		十一、节能环保支出						
		十二、城乡社区支出						
		十三、农林水支出						
		十四、交通运输支出						
		十五、资源勘探工业信 息等支出						
		十六、商业服务业等支 出						
		十七、金融支出						
		十八、援助其他地区支 出						
		十九、自然资源海洋气 象等支出						
		二十、住房保障支出	10. 80	10.80				
		二十一、粮油物资储备 支出						
		二十二、国有资本经营 预算支出						
		二十三、灾害防治及应 急管理支出						
		二十四、预备费						
		二十五、其他支出						
		二十六、转移性支出						
		二十七、债务还本支出						
		二十八、债务付息支出						

		二十九、债务发行费用 支出			
		三十、抗疫特别国债安 排的支出			
本年收入合计	276. 93	本年支出合计	276. 93	276. 93	
上年财政拨款结转		年终结转			
一、一般公共预算					
二、政府性基金预算					
三、国有资本经营预算					
收入总计	276. 93	支出总计	276. 93	276. 93	

2024年一般公共预算支出预算表(不含上年结转)

部门名称:中国共产党山阴县委员会统一战线工作部(部门)

	项目	2024年预算数				
科目编码	科目名称	合计	基本支出	项目支出		
合计		276. 93	185. 10	91. 83		
201	一般公共服务支出	199. 23	135. 73	63. 50		
20123	民族事务	12.00		12. 00		
2012304	民族工作专项	12.00		12. 00		
20128	民主党派及工商联事务	15. 00		15. 00		
2012899	其他民主党派及工商联事务支出	15. 00		15. 00		
20134	统战事务	172. 23	135. 73	36. 50		
2013401	行政运行	135. 73	135. 73			
2013402	一般行政管理事务	7. 50		7. 50		
2013404	宗教事务	29. 00		29. 00		
205	教育支出	27. 00		27. 00		
20508	进修及培训	27. 00		27. 00		
2050803	培训支出	27. 00		27. 00		
208	社会保障和就业支出	32. 88	31. 55	1. 33		
20805	行政事业单位养老支出	31. 11	31. 11			
2080501	行政单位离退休	9. 52	9. 52			
2080505	机关事业单位基本养老保险缴费支出	14. 39	14. 39			
2080506	机关事业单位职业年金缴费支出	7. 20	7. 20			
20808	抚恤	1. 33		1. 33		
2080801	死亡抚恤	1. 33		1. 33		
20899	其他社会保障和就业支出	0. 44	0.44			
2089999	其他社会保障和就业支出	0. 44	0.44			
210	卫生健康支出	7. 02	7. 02			
21011	行政事业单位医疗	7. 02	7. 02			
2101101	行政单位医疗	3. 57	3. 57			
2101102	事业单位医疗	2. 28	2. 28			
2101199	其他行政事业单位医疗支出	1. 17	1. 17			
221	住房保障支出	10.80	10.80			
22102	住房改革支出	10. 80	10. 80			

2210201	住房公积金	10.80	10. 80	

2024年一般公共预算安排基本支出分经济科目表(不含上年结转)

部门名称:中国共产党山阴县委员会统一战线工作部(部门)

初四苯 萨 土山万沙利 ロ 5 14	政府预算支出经济科目名	2024年预算数			
部门预算支出经济科目名称	称	合计	人员经费	公用经费	
合计		185. 10	147. 71	37. 39	
工资福利支出		137. 63	137. 63		
基本工资	工资奖金津补贴	32. 11	32. 11		
基本工资	工资福利支出	19. 22	19. 22		
津贴补贴	工资奖金津补贴	23. 46	23. 46		
津贴补贴	工资福利支出	3. 56	3. 56		
奖金	工资奖金津补贴	4. 54	4. 54		
绩效工资	工资福利支出	15. 45	15. 45		
机关事业单位基本养老保险缴费	社会保障缴费	8. 78	8. 78		
机关事业单位基本养老保险缴费	工资福利支出	5. 61	5. 61		
职业年金缴费	社会保障缴费	4. 39	4. 39		
职业年金缴费	工资福利支出	2. 81	2.81		
职工基本医疗保险缴费	社会保障缴费	3. 57	3. 57		
职工基本医疗保险缴费	工资福利支出	2. 28	2. 28		
其他社会保障缴费	社会保障缴费	0.46	0. 46		
其他社会保障缴费	工资福利支出	0. 59	0. 59		
住房公积金	住房公积金	6. 59	6. 59		
住房公积金	工资福利支出	4. 21	4. 21		
商品和服务支出		36. 89		36. 89	
办公费	办公经费	7. 00		7.00	
印刷费	办公经费	7. 00		7.00	
差旅费	办公经费	2. 00		2.00	
劳务费	委托业务费	3. 00		3.00	
委托业务费	委托业务费	1.00		1.00	
工会经费	办公经费	1. 10		1.10	
工会经费	商品和服务支出	0.71		0.71	
福利费	办公经费	1. 10		1. 10	
福利费	商品和服务支出	0.71		0.71	
公务用车运行维护费	公务用车运行维护费	1. 50		1.50	
其他交通费用	办公经费	6. 27		6. 27	
税金及附加费用	办公经费	1. 50		1.50	
其他商品和服务支出	其他商品和服务支出	4. 00		4.00	
对个人和家庭的补助		10. 08	10.08		
退休费	离退休费	9. 52	9. 52		
医疗费补助	社会福利和救助	0. 56	0. 56		
资本性支出		0. 50		0.50	

办公设备购置	设备购置	0. 50	0. 50

2024年政府性基金预算收入表(不含上年结转)

部门名称:中国共产党山阴县委员会统一战线工作部(部门)

单位:万元

	项目					
收入科目编码	科目名称	政府性基金收入预算				
	合计					

注: 本表无数据

2024年政府性基金预算支出表(不含上年结转)

部门名称:中国共产党山阴县委员会统一战线工作部(部门)

单位:万元

科目编码 科目名称		合计	基本支出	项目支出
	合计			

注: 本表无数据

部门公开表9

2024年国有资本经营预算收支预算表(不含上年结转)

部门名称:中国共产党山阴县委员会统一战线工作部(部门)

单位: 万元

<u> </u>	有资本经营预算收入		国有资本	本经营预算支	.出		
项目		国有资本经 营收入预算	利日湟石	科目名称	合计	基本支出	项目支出
收入科目编码	科目名称	营收入预算	竹口珊円	竹口石柳	пИ	坐华又山	项目文山
	合计						

注: 本表无数据

预算公开表10

2024年财政拨款安排"三公"经费支出预算表

部门名称:中国共产党山阴县委员会统一战线工作部(部门)

福口	2024年预算数						
项目	合计	一般公共预算	政府性基金预算	国有资本经营预 算			
因公出国(境)费							
公务接待费							
公务用车购置及运行费	1.50	1.50					
①公务用车购置费							
②公务用车运行维护费	1.50	1.50					
合计	1. 50	1. 50					

2024年财政拨款安排机关运行经费预算表

部门名称:中国共产党山阴县委员会统一战 线工作部(部门)

单位名称		2024預	页算数	
平位有你	合计	一般公共预算	政府性基金预算	国有资本经营预算
部门合计	37. 39	37. 39		
中国共产党山阴县委员会统一战线工 作部	37. 39	37. 39		

2024年项目支出预算表(本年预算)

部门名称:中国共产党山阴县委员会统一战线工作部(部门)

		2024	年财政技	发款	财政专户管	
项目名称	合计	一般公共预算	政府性 基金预 算	国有资本经营 预算		单位资金
1	2	3	4	5	6	7
中国共产党山阴县委员会统一战线工 作部(部门)	91. 83	91.83				
中国共产党山阴县委员会统一战线 工作部	91.83	91.83				
2023年度遗属生活困难补助资金	1. 33	1. 33				
民主党派和新联会工作及活动经 费	15. 00	15. 00				
山阴统一战线季刊费	7. 50	7. 50				
统战系统培训经费	20.00	20.00				
民族、宗教、侨务培训费	7. 00	7. 00				
宗教法律法规宣传经费	3.00	3.00				
宗教信息专项经费	15. 00	15. 00				
创建民族团结进步示范点项目资 金	12. 00	12.00				
推进"四进"宗教场所活动项目 资金	3.00	3.00				_
教堂、寺观维修项目资金	8. 00	8. 00				

2024年项目支出预算表(上年结转)

部门名称:中国共产党山阴县委员会统一战线工作部(部门)

单位: 万元

项目名称	本 社		2024年财政拨款	τ
	合计	一般公共预算	政府性基金 预算	国有资本 经营预算
1	2	3	4	5

注: 本表无数据

第三部分 2024年度部门预算情况说明

一、部门预算收支数据变动情况及原因

2024年度中国共产党山阴县委员会统一战线工作部(部门)预算收入总计 276.93万元, 其中: 本年收入276.93万元, 上年结转0万元, 比上年增加30.92万元 , 增长12.57%, 主要原因是基本支出185.1万元较上年144.73万元增加40.37万元, 增长了27.89%; 其中人员经费147.71万元较上年112.26万元增长35.45万元,增加了 31.58%, 主要原因是我单位2023年度招考录用4名事业人员, 人员经费预算增加; 公 用经费37.39万元较上年32.47万元增加5.24万元,增长了16.14%;主要原因是我单 位2023年度招考录用4名事业人员,公用经费预算增加;项目支出101.28万元较上年 91.83万元减少9.45万元,下降了9.33%;主要原因是本年预算减少了创建全省民族 团结进步示范点资金等宗教、民族、侨务项目资金;本年部门预算支出总计276.93 万元,其中:本年预算安排276.93万元,上年结转0万元,比上年增加30.92万元, 增长12.57%, 主要原因是基本支出185.1万元较上年144.73万元增加40.37万元, 增 长了27.89%; 其中人员经费147.71万元较上年112.26万元增长35.45万元,增加了 31.58%, 主要原因是我单位2023年度招考录用4名事业人员, 人员经费预算增加; 公 用经费37.39万元较上年32.47万元增加5.24万元,增长了16.14%;主要原因是我单 位2023年度招考录用4名事业人员,公用经费预算增加;项目支出101.28万元较上年 91.83万元减少9.45万元,下降了9.33%;主要原因是本年预算减少了创建全省民族 团结进步示范点资金等宗教、民族、侨务项目资金。

二、收入预算情况说明

2024年度中国共产党山阴县委员会统一战线工作部(部门)预算收入276.93万元,主要包括一般公共预算拨款收入276.93万元,占100.00%;政府性基金预算拨款收入0万元,占0%;国有资本经营预算拨款收入0万元,占0%;财政专户管理资金收入0万元,占0%;单位资金0万元,占0%;上年结转0万元,占0%。

三、支出预算情况说明

2024年度中国共产党山阴县委员会统一战线工作部(部门)支出预算276.93万元,其中:基本支出185.1万元,占66.84%;项目支出91.83万元,占33.16%。

四、财政拨款收支预算总体情况说明

2024年度中国共产党山阴县委员会统一战线工作部(部门)财政拨款收支总预算276.93万元。其中:一般公共预算拨款276.93万元,政府性基金预算拨款0万元,国有资本经营预算拨款0万元。 其中: 当年拨款收入276.93万元,上年结转收入0万元。支出包括:一般公共服务支出199.23万元、教育支出27.00万元、社会保障和就业支出32.88万元、卫生健康支出7.02万元、住房保障支出10.80万元等。

五、一般公共预算支出情况说明

(一) 一般公共预算当年支出规模变化情况

2024年度中国共产党山阴县委员会统一战线工作部(部门)一般公共预算当年支出276.93万元,比上年增加30.92万元,增长12.57%。

(二)一般公共预算当年支出结构情况

2024年度中国共产党山阴县委员会统一战线工作部(部门)一般公共预算当年支出276.93万元,主要用于以下方面:一般公共服务支出199.23万元,占71.94%;教育支出27.00万元,占9.75%;社会保障和就业支出32.88万元,占11.87%;卫生健康支出7.02万元,占2.53%;住房保障支出10.80万元,占3.90%等。

六、一般公共预算基本支出情况说明

2024年度中国共产党山阴县委员会统一战线工作部(部门)一般公共预算安排基本支出185.10万元,其中:

人员经费147.71万元,主要包括:其他社会保障缴费、绩效工资、基本工资、医疗费补助、住房公积金、机关事业单位基本养老保险缴费、奖金、退休费、津贴补贴、职工基本医疗保险缴费、职业年金缴费等:

公用经费37.39万元,主要包括:印刷费、办公费、公务用车运行维护费、办公设备购置、福利费、其他商品和服务支出、其他交通费用、税金及附加费用、工会经费、差旅费、委托业务费、劳务费等。

七、"三公"经费增减变动原因说明

2024年中国共产党山阴县委员会统一战线工作部(部门)财政拨款安排的"三公"经费预算1.50万元与2023年预算数相同。其中:因公出国(境)费0万元,与上年预算数相同;公务接待费0万元,与上年预算数相同;公务用车运行维护费1.50万元,与上年预算数相同;公务用车购置费0万元,与上年预算数相同。

八、机关运行经费增减变动原因说明

本部门2024年机关运行经费财政拨款预算37.39万元,比2023年预算32.47万元增加了4.92万元,增长了15.15%,原因是我单位2023年度招考录用4名事业人员,运

行经费增加。

九、政府采购情况

2024年中国共产党山阴县委员会统一战线工作部(部门)政府采购预算总额11.77万元。其中:政府采购货物预算1.00万元、政府采购工程预算0万元、政府采购服务预算10.77万元。

十、绩效管理情况

1、整体绩效目标

2024年编报部门整体支出绩效目标,涉及部门预算资金276.93万元,其中基本支出185.1万元,项目支出91.83万元;机关及下属预算单位1个,其中1个单位编报了单位整体绩效目标,涉及资金276.93万元。(部门整体目标表公开情况见附件)

2、项目绩效目标

2024年中国共产党山阴县委员会统一战线工作部(部门)纳入绩效目标管理的二级项目12个,共计金额276.93万元。其中:其他运转类项目10个,涉及金额91.83万元;特定目标类项目0个,涉及金额0万元。公开项目绩效目标10个,涉及项目金额91.83万元,占部门(单位)项目支出总额的100%。其中:其他运转类项目10个,涉及项目金额91.83万元;特定目标类项目0个,涉及项目金额0万元。

(项目绩效目标表公开情况见附件)

县(区)级预算部门(单位)整体支出绩效目标申报表

120247 年度

	部门名称	007-中国共产	克山阴县委员会统一战线工	作前 (新门)		
	市役职服部门数	04	所属预算单位数	14		
部门基本 信息			实制在职人员总数	14.)		
	核定的人员编制数	19人	其中:在編人员数	14)		
			其他人员数	0,		
部门职责	最广泛的统作。《二) 统一战线工作。《三) 统一战线工作。《宣传工机、通信记》, 被一战线工作。《宣传工机、宣传工机、 等有特殊。《宣传工机、 等有特殊。《宣传工机、 等有特殊。《宣传工术》, 是一个人。 是一个一个人。 是一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个	情意较现价。 一種 一種 一種 一種 一種 一種 一種 一種 一種 一種	面的作品,了解情况。 解情况。 原的使用,页解情况。 成为,是是是是是是是是是是是是是是是是是是是是是是是是是是是是是是是是是是是是	及時間的 化二甲基甲基甲基甲基甲基甲基甲基甲基甲基甲基甲基甲基甲基甲基甲基甲基甲基甲基甲基		
部门战略 目标	保障本部门人员優秀、公司	同位表和其他运转类	项目支出。			
	按资金未深划分	委金总额 (万元)	按资金方向划分	接金总额 (百元)		
	合 计	276,93	合计	276. 9		
	其中:一般公共预算资金	276.93	英中:基本支出	185. 1		
年度	政府性基金预算资金	0.00	项目支出	91.3		
预算情况	国有资本经营预算资金	0,00				
	社会保险基金計算资金	0.00				
	专户管理资金	0.00				
	单位资金	0,00				
	核心認識	Ł	重点任务			
年度重点	宇建本部门人员经费、公		實物落实加强党对統一級线工作集中統一等 等的要求,发挥是委在統战工作方面的作 用,了解情况,掌握政策,巩固壮士是广泛 的统一战线。			
至寿	奏项目支出	5.				
	要项目支出 1、强化丁对民主党派成员 党同心同行。2、通过培训 基础,提高基层干部的思想 市有关统一战舰的政策文件 规宣传。	和新的社会阶层代表 加强我县标战系统和 默认识,明确使命责 并,特别是非公经济 ,确保完全经济 观宣传需求。5、通过打造 使贯彻中央民族工	的統一級級 人士 思想政治引领, 确保 可从事民族、宗教、侨务工、 任、3、通过发行统战季刊, 和民族宗教领域的相关文件 方針政策得到到资格客实, 足敗京宗教信息费,切实。保 民族团结进步示范启。切实。 作会议精神和"等车中华民	了党外代表人士与 了党外代表人士与 下手部的政治理论 宣传中央、省 措施:进一步加 通了宗教领域信息 等民族团结进步的 连共同体意识。		
任务 年度提效	要项目支出 1、强化丁对民主党派成员 党同心同行。2、通过培训 基础,提高基层干部的思想 市有关统一战的的政策之行 强对各界人士的思想或说行 规宣传,增足宗教法律法则 的互通。维护社会和谐和制建工作融入获恩工作全局。	和新的社会阶层代表 加羅我县城战系统和 即认识,明确使由 中,特别是非公经济 出领,确保党的路线 观宣传解求。5、通过打造目 使贯彻中央民族工 二级指标	的統一級級 人士思想政治引领, 确保 の从事民族、宗教、侨务工 任。3、通过发行统战季刊 和民族宗教领域的相关文件 为针政策得到贵物客实,4 定发政宗教信息费。切实。 民族国结进步示范点。切实。 作会议精神和"等车中华民 三级指标	了党外代表人士与 了党外代表人士与 了党外代表人士与 宣传中央、省 措施,进一步和 建一步和 建一步,就被编程 章子来数据被信息 等人来数据被连 等人来数据被连 等人来数据被连 等人来数据被连 等人来数据被连 等人来数据被连 等人来数据被连 等人来数据被连 等		
任务	要项目支出 1、强化丁对民主党派成员 党同心同行。2、通过培训 基础,提高基层干部的思想 市有关统一战舰的政策文件 规宣传。	和新的社会阶层代表 加羅我县城北系城市 計、特别是非公经济 计、特别是非公经济 制领,确保党的路线 观宣传解说。5、通过打造目 使贯彻中央民族工 工级指标 数量指标	的統一啟线 大人士思想政治引领,确保 5人士思想政治引领,确保 5、基立政员行統啟季刊 和民族宗教领域的相关文件 为针政策得到贯彻落实。4 立发政宗教信息费,切实保 民族国语进步示范点。切实 作会议精神和"等车中华民 三级指标 年初预算在职人長小数	了党外代表人士与 了党外代表人士与 作子部的政治理。 實情中央、省 措施,进一步加 通过宗教规划信息 等民族国结进步创 按其同体意识" 指标值 14人		
任务 年度提效	要项目支出 1、强化丁对民主党派成员 党同心同行。2、通过培训 基础,提高基层干部的思想 市有关统一战舰的政策文件 规宣传。	和新的社会听居代表的现象,那就是我们是一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个	的統一級級 大人士思想政治引领,确保 以事民族、素數、侨务工 任。3、通过设行统战季刊 和民族宗教领域的相关文件 为针政策得到费彻落实。4 立发政宗教信息费,切实保 民族国培进步示范点。切实 任会议精神和"等车中华限 三级指标 年初预算在职人長小数 技頭取沒著实各项目资金	了党外代表人士与 了党外代表人士与 了党外代表 4 1 宣传中央、省 1 宣传中央、省 1 清殖、进一步加 1 建工一级加 1 海过来载辆进步向 1 年 1 年 1 年 1 年 1 年 1 年 1 年 1 年 1 年 1 年		
任务	要项目支出 1、强化丁对民主党派成员 党同心同行。2、通过培训 基础,提高基层干部的思想 市有关统一战舰的政策定人士的思想 规宣传。 持足宗教法律进制 的互通。维护社会和谐和 建工作融入契思工作全局。 主线任务落到了实处、 一级指标	和新的社会阶层代表 加羅我县城北系城市 計、特别是非公经济 计、特别是非公经济 制领,确保党的路线 观宣传解说。5、通过打造目 使贯彻中央民族工 工级指标 数量指标	的統一啟线 大人士思想政治引领,确保 5人士思想政治引领,确保 5、基立政员行統啟季刊 和民族宗教领域的相关文件 为针政策得到贯彻落实。4 立发政宗教信息费,切实保 民族国语进步示范点。切实 作会议精神和"等车中华民 三级指标 年初预算在职人長小数	了党外代表人士与 了党外代表人士与 了党外代表人士与 "宣传中央、省 "建一多加" "建了亲致被进行。 "等了亲致同体意识" 指标值 14人 按据		
任务 年度提效	要项目支出 1、强化丁对民主党派成员 党同心同行。2、通过培训 基础,提高基层干部的思想 市有关统一战舰的政策定人士的思想 规宣传。 持足宗教法律进制 的互通。维护社会和谐和 建工作融入契思工作全局。 主线任务落到了实处、 一级指标	和新的社会阶层代表 加强我县标战系统系 以识,明确使命资济, 特别是非公级路线。 5、通过打造。 6、通过打造工 工级指标 数量指标 助发着标 助效指标	的統一級級 人士思想政治引领,确保 可从事民族、素軟、侨务工 任。3、通过发行统战季刊 和民族素數領域的相关文件 发致放素數信息费,4 发放素數信息费,5 切实实 作会议精神和"等车中华民 三级指标 年初预算在职人長个数 技頭取過漢英各项目營金 根据实际情况及时安排支 成本控制率	了党外代表人士与 了党外代表人士与 了党外代表的理 宣传中央、省 措施:注册数据 通过宗教数据传 等已系数据进步 等民族同体意识。 指标:值 14人 按键 根据		
年度遺址	要项目支出 1、强化丁对民主党派成员 党同心同行。2、通过培训 基础,提高基层干部的思想 市有关统一战舰的政策定人士的思想 规宣传。 持足宗教法律进制 的互通。维护社会和谐和 建工作融入契思工作全局。 主线任务落到了实处、 一级指标	和新的社会听居代表的那块是软成系统和加强实易标成系统和则从识,明确使命责计,特别是求的路线观点,将则是非公经济对。 5、通过打造的 (使贯彻中央医院工工级指标。数量指标。数量指标。时效指标	的統一級級 人士思想政治引领,确保 5人士思想政治引领,确保 5人妻民族、宗教、侨务工 任。3、通过发行统战季刊 和民族宗教信息费力以为 在发放宗教信息费力。切实实 经放放宗教信息费力。切实实 作会议精神和"等车中华民 三级指标 年初预算在职人是个数 按据实际情况及时安排支	了党外代表人士与 了党外代表人士与 了党外代表人士与 "宣传中央、省 "建一多加" "建了亲致被进行。 "等了亲致同体意识" 指标值 14人 按据		
任务	要项目支出 1、强化丁对民主党派成员 党同心同行。2、通过培训 基础,提高基层干部的思想 市有关统一战舰的政策定人士的思想 规宣传。 持足宗教法律进制 的互通。维护社会和谐和 建工作融入契思工作全局。 主线任务落到了实处、 一级指标	和新的社会阶层代表 加强我县标战系统系 以识,明确使命资济, 特别是非公级路线。 5、通过打造。 6、通过打造工 工级指标 数量指标 助发着标 助效指标	的統一級級 人士思想政治引领,确保 可从事民族、素軟、侨务工 任。3、通过发行统战季刊 和民族素數領域的相关文件 发致放素數信息费,4 发放素數信息费,5 切实实 作会议精神和"等车中华民 三级指标 年初预算在职人長个数 技頭取過漢英各项目營金 根据实际情况及时安排支 成本控制率	了党外代表人士与 了党外代表人士与 了党外代表的理 宣传中央、省 措施:注册数据 通过宗教数据传 等已系数据进步 等民族同体意识。 指标:值 14人 按键 根据		
任务 年度通效 年度療效	要项目支出 是项目支出 是简化同行、2。通过培训 是简化同行、2。通过培训 基础,提笔基础的取出 无可分类,为是宗教法律 规宣传,清足宗教法和"诸是和 建工作融入来到了实处、 一级指标	和新的社会阶层代表 加强实品, 即以识别是标准的系统, 等别是疾病, 等别是一个, 是一个, 是一个, 是一个, 是一个, 是一个, 是一个, 是一个,	的統一級級 人士思想政治引领,确保工 以事民機、崇數、係身工 任、3、通过发行統級季刊 和民族素數領域的相关文件 我致素數信息费。如实实 民族因結进移不完存。如何实 民族因結进移 一年初刊算在职人長小数 技頭素數信息及时安排 三級指标 年初刊算在职人長小数 技頭數與當其各项目與金 根据实际情况及时安排支 成本控制率 增加財政援數收入 贯彻喀宾中守統一战等 表, 发揮基委在統裁工作 實級工作	了党外代表人士与 了党外代表人士与 有性的中央。 有性的中央。 有性的中央。 有性,进步法律 是可求数据进步。 作民疾因体急识 作民疾因体急识 指植。 是一多加速, 作民疾因体急识 指标值 14人 按理 最初 技术 表面的 技术 表面的 技术 表面的 技术 表面的 技术 是一多加速 大型的 大型的 大型的 大型的 大型的 大型的 大型的 大型的		
任务 年度通效 年度 便 類	要项目支出 是项目支出 是简化同行、2。通过培训 是简化同行、2。通过培训 基础,提笔基础的取出 无可分类,为是宗教法律 规宣传,清足宗教法和"诸是和 建工作融入来到了实处、 一级指标	和新的社会阶层代表 加强实易统制, 即以识别明确性公级路遇 ,特别是东西济州 则宜传商文。5、通过打造工 工级指标 数量指标 助大道特标 数量指标 时效指标 成本指标	的統一級級 人士思想政治引领,确保工 以事民機、崇數、係身工 任、3、通过发行統級季刊 和民族素數領域的相关文件 我致素數信息费。如实实 民族因結进移不完存。如何实 民族因結进移 一年初刊算在职人長小数 技頭素數信息及时安排 三級指标 年初刊算在职人長小数 技頭數與當其各项目與金 根据实际情况及时安排支 成本控制率 增加財政援數收入 贯彻喀宾中守統一战等 表, 发揮基委在統裁工作 實級工作	了党外代表人士与 了党外代表人士与 有性的中央。 有性的中央。 有性的中央。 有性,进步法律 是可求数据进步。 作民疾因体急识 作民疾因体急识 指植。 是一多加速, 作民疾因体急识 指标值 14人 按理 最初 技术 表面的 技术 表面的 技术 表面的 技术 表面的 技术 是一多加速 大型的 大型的 大型的 大型的 大型的 大型的 大型的 大型的		

	项目名称 统战系统培训经费							
	主管部门及	代码	007-中国共产党山阴县 部(部		实施单位			阴县委员会统一战 工作部
	项目属的	1	一次性项目	(1年结束)	项目	期		1年
			实施期资金总额;	200, 000	羊贯资金总额:		20	0,000
			其中: 中央財政资金	0	其中: 中央財政	(資金		0
项目资金		۵.	省级财政资金	0	省级财政	效资金		0
	(元)		市長(区)財政资金	200,000	市县(区	(2) 财政资金	20	0,000
			单位自筹	0	单位自领	ş.		0
			其他资金		其他资金	t		
	項目概	R	通过组织统战培训,宣 战意识。	传,贯彻、落实党的级	元一战线的各项:	方針、政策;	通过参加培训,	提高参训人员的领
	立项依据	8	相关政策					
	项目设立业	要性	宣传,贯彻、落实党的	统一战线的各项方针、	政策,提高参	训人员的统战	意识	
保证	项目实施的制	划度、措施	相关制度措施					
	项目实施证	十划	根据实际情况及时安排					
			实施期目标				年度目标	
总体目标	宣传,贯	情况、落实是的)	说一战绩的各项方针、3	效策,提高参训人员的	統裁意识 置		\$实免的统一战(是高参训人员的)	表的各项方针、政 统战意识
	一級指标	二级指标	三級指标	指标值	=	级指标	三級指标	指标值
		数量指标	培训次数	≥2次	数量	量指标	培训次数	≥2次
	产出指标	质量指标	按照培训标准执行	按照	质组	量指标	按照培训标准执	被阻
	广西神经	时效指标	根据实际情况及时安排	根据	973	饮指标	根据实际情况及	根据
绩效		成本指标	成本控制率	≤100%	故	李推标	成本控制率	≤100%
推标		经济效益指标			经名	齐效益指标		
	*****	社会效益指标	宣传,黄彻、落实党的统	宣传、黄彻、落实、提)	高 社会	会效益指标	宣传,贵彻、葆	宣传、贯彻、葆实、
	效益指标	生态效益指标			生	态效益指标		
		可持续影响指标	推进統裁工作有序进行。	推进、增强	व्य १	持续影响指标	推进統战工作有	推进、增强
	满意度指标	租务对象满意度	服务对象满意度	≥90%	服务	各对象洞意度指	服务对象满意度	≥90%

	项目名称	tr		、宗教、侨务培训费			
	主管部门及代码 007-中国共产党山阴县委员会 部(部门)				实施单位		明县委员会统一 工作部
	项目属的	±	一次性项目	(1年结束)	项目期	1年	
			实施期资金总额:	70,000	年度资金总额:	70,000	
			其中: 中央财政资金	.0	其中,中央财政资金		0
	项目资金		省级财政资金	0	省级财政资金		0
	(元)		市長(区)財政资金	70,000	市暴(区)財政资金	70	0,000
			单位自筹	0	单位自筹		0
			異他资金		其他资金		
	項目概》	R	民族、奈敦、侨务专项	培训费			
	立项依据	ā.	相关政策				
	项目设立必	要性	确保民族、宗歆、侨务	工作顺利开展			
保证	项目实施的制	划度、措施	相关制度、措施				
	项目实施证	十划	根据培训工作安排作及	时安排			
			实施期目标			年度目标	
总体目标		确位	保民族、奈徽、侨务工作	削價利开展	确保民族	、宗教、侨务工	作順利开展
	一級指标	二级指标	三级指标	指标值	二級指标	三級指标	指标值
		数量指标	培训次数	≥2次	数量指标	培训次数	≥2₹
		质量指标	按照培训标准安排	按照	质量指标	按照培训标准安	按照
	产出指标	时效指标	根据实际情况及时部署	根据	时效指标	根据实际情况及	根据
绩效		成本指标	成本控制率	≤100%	成本指标	成本控制率	≤100%
推标		经济效益指标			经济效益指标		
141		社会效益指标	确保民族、奈敦、拼务工	确保	社会效益指标	确保民族、奈敬	确保
	效益指标	生态效益指标			生态效益指标		
		可持续影响指标	推进民族、赤教、侨务工	推进	可持续影响指标	推进民族、京教	推进
	满意度指标	服务对象满意度	服务对象满意度	≥90%	服务对象满意度抗	服务对象满意度	≥90%
	.: 经办人: 联系电话:						

	项目名称	4		奈	數法律法规宣传经费				
	主管部门及代码 007-中国共产党山阴县委员会统一 部(部门)				实施单位		明县委员会统一战 工作部		
	项目属的	±	一次性项目	(1年结束)	项目期		1年		
			实施期资金总额:	30,000	年度资金总额:	30	0,000		
			其中: 中央财政资金	.0	其中,中央财政资金		0		
项目资金			省级财政资金	0	省级财政资金		0		
	(元)		市長(区)財政资金	30,000	市县(区)财政资金	30	0,000		
			单位自筹	0	单位自筹		0		
			其他资金		其他资金				
	項目概例	R	2024年泰數法律法规宣	传经费					
	立项依据	ā.	相关政策						
	项目设立必	要性	宣传落实宗教法律法规						
保证	项目实施的制	対度、措施	相关制度、措施						
	项目实施证	†\$I	及时加强索敷法律法规	宣传					
			实施期目标			年度目标			
总体目标		确位	保宗教法律法规宣传工作	制度利开展	确保宗教	法律法规宣传工	作順利开展		
	一級指标	二级指标	三级指标	指标值	二级指标	三級指标	指标值		
		数量指标	宣传次数	≥2次	数量指标	宣传次数	≥2次		
		质量指标	通过宣传,提高宗教法律	提高	质量指标	通过宣传、提高	提高		
	产出指标	时效指标	根据实际情况及时安排	根据	时效指标	根据实际情况及	根据		
绩效		成本指标	成本控制率	≤100%	成本指标	成本控制率	≤100%		
推松		经济效益指标			经济效益指标				
140	***	社会效益指标	进一步加强了杂数法律法	加强	社会效益指标	进一步加强了东	加强		
	效益指标	生态效益指标			生态效益指标				
		可持续影响指标	贯彻落实宗教法律法规的	贯彻落实	可持续影响指标	贯彻落实赤教法	贯彻落实		
消息皮指标		服务对象满意度	服务对象满意度	≥90%	服务对象满意度指	服务对象满意度	≥90%		

	项目名	\$			亦数信息专	項經費		
	学 學 第二 及 作 時		007-中国共产党山阴县 部(部		3	实施单位		明县委员会统一: 工作部
	项目属的	2	一次性项目	(1年结束)		项目期		1年
			实施期资金总额;	150,000	年度资金总	音金总额: 150,000		0,000
			其中: 中央附取资金	0	0 其中,中央财政资金			0
	项目资金	è	省级财政资金	0	省级	財政資金		0
	(元)		市長(区)財政喪金	150,000	市县	(区)财政资金	15	0,000
			单位自筹	0	单位自筹			0
			其他资金		其他资金			
	項目概	R	2024年泰數信息专项经	· 费,保障赤数工作工作	顺利并展,	防止宗教极端势	力渗透,维护索	數領域团結箱发
	立项依据	ā.	相关政策					
项目设立必要性 保障宗教工作工作顺利开展,防止宗教极功					力總透,約	催护宗数领域 固结	稳定	
保证项目实施的制度、措施 相关制度、措施								
项目实施计划 按照实际情况一次性发放								
			实施期目标				年度目标	
总体目标 保障宗教工作工作顺利开展,防止宗教极端勢力			7 渗透,维护杂散领域[团结稳定	使 保障宗教工作工作顺利开展,防止宗教极艰 遗,维护宗教领域团结稳定			
	一級指标	二級指标	三級指标	指标值		二級指标	三級指标	指标值
		数量指标	涉及人数	>30人		数量指标	涉及人數	>30人
		质量指标	按照标准发放	按照		质量指标	按照标准发放	被照
	产出指标	时效指标	根据工作安排及时发放	根据		时效指标	根据工作安排及	根据
绩效		成本指标	成本控制率	100%		成本指标	成本控制率	100%
指标		经济效益指标				经济效益指标		
52-		社会效益指标	促进宗教工作工作順利开	促进		社会效益指标	促进宗教工作工作	促进
	效益指标	生态效益指标				生态效益指标		割結稳定 指标值 ≥30人 按照 数 根据 100%
		可持续影响指标	防止宗教极端势力渗透,	防止、维护		可持续影响指标	防止赤数极端势力	防止、維护
			如文计会准会度	≥90%		服务对象满意度指	服务对象测量度	≥90%
	满意度指标	现务对款消息及	10.77.41 新州市区			the second second	100000000000000000000000000000000000000	

	项目名称	5		创建民族	美国结进步示	在点项目资金		
	主管部门及代码 007-中国共产党山阴县 部(部)			实力	密単位		阴县委员会统一战 工作部	
	項目属的	ž	一次性项目	(1年结束)	项	目期		1年
			实施期资金总额。	120,000	年度资金总额	!	12	0,000
			其中: 中央附政资金	.0	其中: 中央財	政资金		0
	项目资金		省级财政资金	0	省级财	放资金		0
	(元)		市長(区)財政资金	120,000	市長(区) 财政资金	12	0,000
			单位自筹	0	单位自	等		0
			其他资金		其他资	逾		
	項目板	P.	2024年创建民族团结进	步示范点项目资金,有	实相类政策。	创建1个示范	Ę.	
	立项依据	#	相关政策					
项目设立必要性 创建民族团结进步示范点,促进民族团结。					· 李平中华民族	共同体意识。		
保证项目实施的制度、措施 相关制度、措施								
	项目实施证	+41	按照工作安排落实该项	8				
			套施期目标				年度目标	
总体目标	\$目标 - 创建民族团结进步示范点,促进民族团结,特率中华			特军中华民族共同体	意识 6	创建民族团结进步示范点,促进民族团结,特 华民族共同体意识		
	一級指标	二级指标	三級指标	指标值	-	二級指标	三級指标	指标值
		数量指标	创建示范点个数	1个	2	0量指标	创建示范点个数	1个
		质量指标	按照建筑标准实施	按照		量指标	按照建筑标准实	按照
	产出指标	时效指标	根据政策及时落实	根据	9	力放指标	根据政策及时落:	根据
绩效		成本指标	成本控制率	≤100%	i i	文 本指标	成本控制率	≤100%
推标		经济效益指标			ź	必济效益指标		
14-	***	社会效益指标	促进民族团结,等年中华	促进、等年	ż	上会效益指标	促进民族团结。	促进、特年
	放益指标	生态效益指标			9	主 态效益指标		
		可持续影响指标	加强基层民族团结工作	提高	ī	丁持续影响指标	加强基层民族团	提高
	满意度指标	服务对象满意度	服务对象满意度	≥90%	S	服务对象满意度指	服务对象满意度	≥90%

十一、国有资产占有使用情况

1、车辆情况:

截至2023年12月31日,中国共产党山阴县委员会统一战线工作部(部门)共有公务用车编制1辆,实有1辆,其中:领导用车0辆,机要通信用车0辆,应急保障用车1辆,执法执勤用车0辆,特种专业技术用车0辆,事业单位业务用车0辆,其他公务用车0辆。

2、房屋情况:

截至2023年12月31日,中国共产党山阴县委员会统一战线工作部(部门)使用的办公用房建筑总面积86平方米。

3、其他国有资产占有使用情况:

截至2023年12月31日,中国共产党山阴县委员会统一战线工作部(部门)占有使用价值50万元(原值)以上的通用设备0台(套);中国共产党山阴县委员会统一战线工作部(部门)占有使用价值100万元(原值)以上的通用设备0台(套)。

十二、其他说明

(一) 政府购买服务指导性目录

详见附件

(二) 其他

本部门专项资金按照省市县相关政策,专款专用,根据实际情况及时支付。

附件

山西省政府购买服务指导性目录

代码	-6118	2618	2604

101		-	
MIN			公共安全性用用金石螺桨者
.98192			公共安全權其監測權券
M183-			*******
A1184			女会会が在身後機能を
A60		RRORM	
18368			建物研究与开发服务
#80W3			*1584+485484
18081			をおたさるかちから水準を
18284			表于成果在广东州报车
14041			
18284			*********
14001			******
18000			**** (4) *****
A4000			******
181		****	
ARDRE			*****
A8302			******
AR365			*****
48306			A.684

代報	-418	=000	2888
464		488845	
10400			九世体刊限会
10402			*****
i0480			社会教育集集
20400			*****
19485			代款安置服务
ines			电电人集争
20107		1	*****
1000			*****
ART -		2188188	
view.			作物用标型集务
46003			******
inter.			****
60000			*****
sees			******
Alte		10kph Heiste	
1860			*******
1880			********
4000			******
A8944			*****
. 1999			*****
AWIT			********

代码	-8118	2000	2408
25400			DERENBERS. SEES
K1804:			尺字被劈換地裝在
41485			可以於後集
12106			*****
41407			文字尺寸音音像在
ME9		心病性及与安特性和	
12598			*****
41592			PAPRENTA
41595			公共公主执定报车
A1594			*********
#1ts		deres.	
A2MBE:			行业规划报告
41992			行政司会与长軍權力
62403			Hamitorna
42404			行业联业价值准人和水中进分管理集员
AZWOY			行业规范服务
A2496			行业和金额银行器各
41987			行业股份处理报准
ADMIR			作业专用集务
A2405			行业人们被典集等
657		плания	
A6700			我式件軍事定計范攬倉

作用	-9110	2000	五物用板
Artis	-		****
ACTES			E M E +
á1794.			1266
¥1795			4157885
116		ARCARS	
V1863			对外会员与党通推集
41962			在州北勒里在歷史
47805			4284
47864			IMMATER+
42801			******
A1894.			成る性を留つを理集を / 九年集を食用 事項 /
ALREY.			******

Bell .		****	
BEIDE			DREISE.
90100			*****
80180			******
\$6134			RURCUMP
nii:		*****	
96760		- CEDAGO	484581
86760			
660		*****	

作権	-488	=016	2936
art -		****	
4870)			中技術変与者に現る
98793			科技或是特化与他广播等
W0793			-
48764			亚迪州姓史威维 泰
dittel			****
and .		TRONES	
, e8803		-	文花艺术物学、 表面负责建盟的
*****			新在文化技术集员
inti			大學和大克爾伊薩斯
4884			*********
189		******	
ARREST			*****
48941			*****
G#		100885	
A1991			地干技艺会管理 多
AUME			********
ALMET			社会工作技术
almie			人民國際服务
42000	-		*********
41.004			0480
eri.		*****	

代明	-010	=48#	2000
A1196	_		*****
IIZ		年金、株会和水利 公共製品	
91200			医去凝色发展和可种种发展服务
#1960			在古世籍与环境保护报告
.81207			*******
31304			外未入便也物理合理由服务
41200			动物技术型水银 异
81206			******
4130f			必由性根抗华止盟务
A1206			*****
A1296			*********
41218			*****
41211			****
41212			******
113		大电话等公共服务	
A1300			*****
31300			元值处理机会监督服务·
- A1360 -			机建筑建筑与实体聚 条
4/391			*****
114		只要申申及 在有實際基本	
31400		11.7	沙龙城大学學- 景泉景泉
A1400			非实数的技术描音服务

機構	-488	2468	2988
107		****	
MITTE.			并表明发布银厂集务
METER			科教成集物化与教广理 参
METER			并救效果。 爱及马维广理事
METER			E 电标性发展集合
94197			元の日本
edit		RESERVE	-
100			CREASE, SERVING
1000			再名文文章が電子
PR01			文物的文化等严格等
1886			中有其文化在广州中联系
101		STUARS	
WEST			0 5 11 7 12 5
APPEL			*****
MP		******	
AIMI			K) CIOTEL
NIME.			*******
vises			化会工作程序
HIM			人名典林斯多
rimi			*******
61896			小祖教务
edit :		E:===	

代料	-989	=404	三味日来
41181			*******
uź .		庆业、井金州出刊 少井屋長	
ALINE			农业场色发展外寸的增生电影车
41388			化业业用与外电路产程表
10280			********
ATER			外軍人使生物理中的治療所
ACTRE			******
ALIDE			****
41207			
s1100			化产品管理安全程序
K1299			*******
40214			********
ALPIT.			*スサセリ+
41212			非利效服务产股务
ks):		技術技術の共産を	
47381			水學或物外排放多
41182			****
X5385			****
41794			405750
k3+		大東京山大 日本学校集会	
xiest			研究成实理等: 原施股本
4146			野式教式技术指导维导

代料	-686	2888	2908
MT.		HEGRS	
ARTOL			科教研究与第广整会
ARTEE			将我是将张力推广推开
ARTE.			H我我说,看我与他广播中
ARTH			E444844+
ARTHO			技术电影服务
-111		大九分出基本	
100			文化艺术物学、由我及文法服务
SHIP			用点文文目标整本
4810			大學和大化學學程序
cates			********
129		BECARE	
4650			*****
9940			*****
116		******	
4180			*******
#10E2			
1000			491988
31994			人名英格里斯
X1880			********
A1906			outs
ALD:		*****	

代明	-0118	2008	2009
46/101			>>647484
112		ES. RABER	
Mate			在全球代发展如可持续发展服务
41392			*********
41395			******
1/394			外及入理也物理会管治器本
41360			******
41346			******
Mater			50.提信供机学业服务
AE306			********
41386			*******
A1318			*****
420			*27484
41312			水料空瓶品炉服品
as-		文明法教公司集务	
4530E			***
61192			交通证据任务监管服务
AC107			***
AC184			200784
104		28262 68258	
604RT		111111	日元成尺世帯、田田県本
40407		-	対文章大阪の音を集を

代格	-808	-488	2020
ART		****	
astes			※技術党与者广義者
96062			RESERVE
WERE			
48794			区域市技术报表
24090			****
ant .		XXORES	
28681			文化艺术材件、参加及交通服务
aning			用在文化市中报表
1881)			支持和支充指护理者
ABBSE		-	********
100		arests.	
agest.	- 1		*****
MMEE			
608.		******	
ALBOS			********
ALBER	-		******
41911			69:789
31894			ARRES
X1.000			*********
ALRON.			0488
NII		*****	

代用	-000	2008	2000
41100			GARRTERA
vid .		北京、 株会知水村 公共製品	
H(28)			北京母社共民和可用校文集器の
41242			在业团建与环境批户程序
x1207			我作物的友家致治理在
81206			作业人类生物等企业市报点
41245			动物使精致水果参
H1296			******
41207			公益性界机符金联条
1120E			*******
A120F			********
41219			*****
4001			*29484
a1212			******
415		交通运输业共聚务	
H265			******
41342			*******
\$13 \$ 3			****
41384			*****
rj4		文字音音及 在為文理集集	
\$1.00G			计大场式预管、预度报车
A1492			非双数式放充投票报告

66	-618	24.00	2466
ier.		HEU/64	
41111			円食可支与器厂業等
41110			科技或其特化与推广原务
40193			村田文庫、香茶石像广播等
attie			区域科技竞赛服务
attms			代の日本教会
in the same		ERGRE	
4881			XREADS. ARECARS
- 44852			网络文化技术服务
3881			支持和支佐管护器等
4800			*********
109		RECARS	
40981			484894
1000			*****
Me			
41901			APRESERA
-11984			-
41945			お会工作業者
21004			ARREA
41901			eduncardes.
-11986			1484
MES .		Rents	

代報	-4.00	2000	2818
A1180			-ARAPERA
112		京金、林业和业利 公共推荐	
A1291			农业维生发展和可持续发展服务
31300			********
A1280			化作物的大学技术服务
.81294			非某人提出物理会提出基本
41289			****
A1200			在神像作和技术概念
81397			*****
A1206			******
41299			*******
41214			******
41211			*29484
a1212			*****
113		尤德廷聯合共產者	
3110			****
A1302			交通电路检查监督程序
4/361			***
20.00			*****
114		元明中央及 在表質性基本	
AH			放大成式實管, 医致脓体
ATHREE			非共産共産の雇用を募 る

代報	-688	=488	2016
33400			但实在实验的理论。 保证服务
41464			文字的技术的集员
41440			化油料收服店
82498			文権規制が対策を
A2407			共產品營金金基本
ALM .		*******	
A1500			*****
11/10			かれかは食用組み
AU101			DADGREGA
AUTH			********
ki t		*****	
AGE			行业规划集务
.57940			行业调查与地震服务
Aless:			行业统计分价值表
53694			行业职业价格准入标准中进行管理基本
K0489			行业规范报告
Arreite			行业物格频等公置等
Anest			行业的环境需要
1000			行业等限整金
40484			行业人才被乘篷身
MET .		技术性分类服务	
ACTIO			技术中華文学会集会

代格	-9118	=488	2000
46798			经验检查检查 其证据表
41780.			ERES
A1794			4.8.6.5
4036			施工程申責報券
est		X82484	
ACRE			对外会存与完装推荐
41992			*****
4/810			***
ATRIC			ZRRETTRE
490			*****
4286			******************
4900			*****
	RATE .		
Dec	-	4884	
84181			法件用的电子
84182			****
80101			**********
901.04			*exocus
882		*****	
9000			法用中充在 多
86261			****
101		*#####	

代格	-688	2008	2638
96365			****
36100			**********
3K365			*!!*****
964		***	
99905			+444
946		-	
\$696			*******
906		1886	
36681			14454446
MH4E			181889
Mote			149489
MAT TAKE		79.720	
96165			****
86765			*484
B#104			****
***		4889	
NAC			****
MP1		が、モニラ人者 を必要を	
MMI			我先工作人员我也会会有兴趣会
MINE			其他者含值性申請化方式提供的例点) 作人员推对服务
R10		48282	
RIMI			************

RM	-68R	二條指章	医療機能
81997			医医代理原本
\$1007			网络被人推弃
nee			信息化素促使用服务
ni .		4884	
20100			****
81197			*****
\$11.05			安全推荐
81194			印刷加出版准本
91195			***
31106			公务司工程實施者
81197			******
ri:		******	
81591			***
91262			******
81200			产事报告
81204			政府采购委托尔理服务
31205			內內藥研集者
81296			*******

第四部分 名词解释

- 一、基本支出: 指为保障机构正常运转、完成日常工作任务而发生的人员支出和公用支出。
- 二、项目支出:指在基本支出之外为完成特定行政任务和事业发展目标所发生的支出。
- 三、"三公"经费:指省直部门用财政拨款安排的因公出国(境)费用、公务用车购置及运行费和公务接待费。其中:因公出国(境)费用反映单位公务出国(境)的国际旅费、国外城市间交通费、住宿费、伙食费、培训费、公杂费等支出;公务用车购置费反映公务用车购置支出(含车辆购置税、牌照费);公务用车运行维护费反映单位按规定保留的公务用车燃料费、维修费、过路过桥费、保险费、安全奖励费用等支出;公务接待费反映机关和参公事业单位按规定开支的各类公务接待(含外宾接待)支出。
- 四、机关运行经费: 指行政单位和参照公务员法管理的事业单位使用财政拨款安排的基本支出中的公用经费支出。
- 五、政府购买服务:根据我国现行政策规定,政府购买服务,是指充分发挥市场机制作用,将国家机关属于自身职责范围且适合通过市场化方式提供的服务事项,按照政府采购方式和程序,交由符合条件的服务供应商承担,并根据服务数量和质量等情况向其支付费用的行为。

六、财政专户管理资金:

专指教育收费,包括目前在财政专户管理的高中以上学费、住宿费,高校委托培养费,党校收费,教育考试考务费,函大、电大、夜大及短训班培训费等。

- 七、单位资金:是指除政府预算资金和财政专户管理资金以外的资金,包括事业收入、事业单位经营收入、上级补助收入、附属单位上缴收入、其他收入。
- **八、上年结转:** 指以前年度预算安排、结转到本年仍按原规定用途继续使用的资金。
- **九、一般公共预算**是指以税收为主体的财政收入,安排用于保障和改善民生、 推动经济社会发展、维护国家安全、维持国家机构正常运转等方面的收支预算。
- 十、政府性基金预算:是对依照法律、行政法规的规定在一定期限内向特定对象征收、收取或者以其他方式筹集的资金,专项用于特定公共事业发展的收支预算。
 - **十一、国有资本经营预算**是对国有资本收益作出支出安排的收支预算。
 - 十二、财政拨款:包含一般公共预算、政府性基金预算、国有资本经营预算。